

金群利基金會送暖

陪孤老進餐派紅包

(芙蓉11日讯)金群利集团基金会秉持“取之社会，用之社会”的精神，在冠病疫情警钟解除后，前往小甘密老人院，为老人送上久违的温暖，陪伴他们共进午餐。

由于之前疫情的肆虐，小甘密老人院在近日来才开始重新开放让民众进入探访，以让无依无靠的老人，在新年期间感受社会的温情及新年的喜悦。

杨翠莲率团队探访

金群利集团基金会顾问拿汀斯里杨翠莲日前率领团队前往送暖，并表示希望一点的心思，能够为12名老人带来佳节的欢乐。

她披露，曾在2020年与芙蓉皇家山康乐太极气功十八式前去小甘密与老人一起欢庆新春，惟之后碰上疫情就一直到今天才再次拜访该老人院与老人庆祝农历新年。

金群利集团基金会主席拿督诺丁表示，随着我国老人人口比率的增加，预计2040年65岁以上的人

口将高达600万人。

他说，人口的老化，也将会使到老人院的人数逐渐增加。

小甘密老人院顾问李亚材感谢金群利集团基金会这几年来对该院的关注，让老人能够度过一个欢乐的农历新年。

他透露，拿汀斯里杨翠莲许多年前，也曾以个人的名义到访该院，并派发红包给老人。

除了陪伴老人共进午餐、分派红包及年柑外，金群利集团基金会今日也捐出3000令吉给小甘密老人院。

出席者包括金群利集团基金会企业联络与公关经理张金燕、马来西亚中央福利协会芙蓉分会署理主席谢宜呈、芙蓉佛光会芙蓉分会会长许炳全、会员李玉珍和李浩伦、芙蓉皇家山康乐太极气功十八式会员朱秀云、梁惠芳、庄柏梅、张桂珍、彭秋红、蔡慧霞、彭友娣及李群惠。



诺丁（左起）与杨翠莲移交3000令吉捐款予李亚材（中）；右起为朱财宏及谢宜呈。（大会提供）



手中。（大会提供）
杨翠莲亲自把礼品送到每一位长者的